11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.05.2014 18:40:55

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2014 20:35:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288400/answer/288403




[To onmcaHuIo - MOBLIIIIEHHAS YYBCTBUTEJIbHOCTL I'OJIOBKH. Ecmm HEeIIPpUATHBIE OINYIIEHUS TOJILKO IIPH
OpaJIbHOM CEeKCe - UMeEeT CMEICJI BO3OEePXKATECA OT OpaHBHOfI CTUMyIIAOuy, T.K. BCE CPEOCTBA CBA3AHEI
C MECTHBIM HdHECEHHNEM aHECTE3HUPYIOIIUX CPEOCTB .



